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Компанія Dayco оголошує про випуск масштабного оновлення свого мобільного
додатка-каталогу Dayco Catalog Mobile App до версії 26.0. Це не просто черговий
пакет виправлень — це абсолютно новий досвід. Додаток було повністю перероблено
як технічно, так і візуально, щоб забезпечити користувачам швидший, розумніший
та інтуїтивно зрозуміліший інтерфейс.

Протягом багатьох років цей додаток отримував престижні галузеві нагороди, серед яких: 2019
Best Electronic Media та 2017 Best Mobile App на виставці AAPEX у Лас-Вегасі, а
також 2012 Popular Mechanics Editors Choice.

«Найновіша версія 26.0 являє собою повну трансформацію додатка. Вона вирізняється як
модернізованим візуальним інтерфейсом, так і оновленою технічною архітектурою,
спрямованою на підвищення швидкості, зручності та загальної продуктивності. Наша увага
завжди зосереджена на тому, щоб додаток Dayco спрощував повсякденне робоче життя наших
користувачів», — зазначив Енцо Рабанте (Enzo Rabante), ІТ-директор напрямку Global Digital
Solutions у Dayco.

Що нового:

Повністю змінений інтерфейс: сучасний, легкий вигляд і зручне сприйняття.
Підвищена продуктивність та стабільність: завдяки абсолютно новій технічній архітектурі
додаток працює швидше та надійніше.
Спрощена навігація: допомагає знаходити потрібні деталі оперативніше, ніж будь-коли.

Усі улюблені функції залишилися на місці
Попри кардинальну модернізацію, розробники зберегли весь ключовий функціонал, на який
користувачі покладаються щодня:

Пошук за застосуванням (маркою/моделлю)



Пошук за кодом продукту або кодом транспортного засобу
Сканування штрих-кодів та QR-кодів на пакуванні продукції Dayco
Пошук за габаритними розмірами
Глобальне покриття та багатомовна підтримка (доступно 10 мов, зокрема англійська,
італійська, португальська, іспанська, французька, німецька, китайська, турецька,
арабська та російська)

Усе, до чого ви звикли — тепер швидше, плавніше та простіше у використанні.

Універсальність та доступність
Мобільний каталог Dayco пропонує глобальну базу даних для підбору запасних частин для:

легкових автомобілів і вантажівок;
автобусів і комерційного транспорту;
снігоходів, квадроциклів та мототехніки;
сільськогосподарської, будівельної, дорожньої та морської техніки.

Додаток Dayco вже доступний для завантаження або оновлення до версії 26.0 у магазинах App
Store (iOS), Google Play та Huawei AppGallery (Android).

Дізнатися більше та завантажити додаток можна за
посиланням: https://www.dayco.com/dayco-app/

Про компанію Dayco
Dayco — світовий лідер у сфері досліджень, проєктування, виробництва та дистрибуції
основних систем приводу двигунів та рішень для ринку післяпродажного обслуговування
автомобільної, вантажної, будівельної, сільськогосподарської та промислової техніки.
Маючи понад 120 років інженерної спадщини, компанія Dayco здобула репутацію
постачальника надійних, ефективних і високопродуктивних систем приводу, які
допомагають клієнтам у всьому світі задовольняти найсуворіші вимоги до експлуатації.
Наш глибокий технічний досвід і постійне прагнення до інновацій дозволяють нам надавати
передові системні рішення, адаптовані до мінливих потреб глобальних ринків.
Дистриб'юторська мережа світового класу Dayco постачає на післяпродажний ринок
обслуговування комплексний асортимент комплектів і компонентів, розроблених з
урахуванням специфічних потреб кожного локального ринку. Цей потенціал посилюється
відданою глобальною командою, яка діє з почуттям відповідальності, поважає один одного
та постійно навчається, щоб підтримувати наших клієнтів на найвищому рівні. Наша місія
— постачати на ринок інноваційні продукти та послуги, які завжди рухають світ уперед.
На сьогоднішній день Dayco має понад 30 представництв у 20 країнах світу та об'єднує
понад 1 900 співробітників. www.dayco.com
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